
SPARKLING & CHAMPAGNE
1 PROSECCO SPUMANTE “VISPO ALLEGRO” Veneto, Italy
 Fruity, lively and clean with surprising depth of flavour. 
 Hints of greengage and lemon. 125ml £8.00    Bottle £32.00
2 BRUT RÉSERVE TAITTINGER Champagne, France
  The Brut Réserve NV is Taittinger’s signature cuvée.  

Bright, delicate and fresh with subtle notes of bread and  
a fine lingering mousse. A great NV Champagne.

125ml £14.00    Bottle £68.00
3 PRESTIGE ROSÉ TAITTINGER Champagne, France
  Prestige Rosé displays charm and subtle harmony of flavours.  

Its aromas are fresh with wild strawberries and a hint of spice.  
On the palate this lively, fruity, fresh and elegant wine is  
balanced and smooth with good length.

125ml £16.00    Bottle £74.00
4  COMTES DE CHAMPAGNE, BLANC DE  

BLANCS BRUT, TAITTINGER Champagne, France
  Comtes de Champagne is made only in the best vintages and  

in limited quantities. A wine of ultimate elegance, delicacy  
and finesse. Blanc de Blancs at its very finest..

Bottle £180.00

WHITE
5 VIDA LOCA VINHO BRANCO Portugal
  Fresh aroma with tropical fruit and citrus, highlighting  

the passion fruit. With mineral notes.
125ml £4.60    175ml £6.20    250ml £8.70    Bottle £24.50

6  SAUVIGNON BLANC “MARIQUITA” Central Valley, Chile
  Light, zippy and refreshing with gooseberry, grapefruit and  

guava fruit flavours.
125ml £4.70    175ml £6.35    250ml £8.85    Bottle £25.00

7 PINOT GRIGIO “ANCORA” Pavia, Italy
  A fresh, dry white with gentle floral and citrus aromas.  

Crisp and delicate.
125ml £5.00    175ml £6.80    250ml £9.50    Bottle £27.00

8  VINHO VERDE, CASA DE  
VILA NOVA Vinho Verde, Portugal

  Great tasting, modern Vinho Verde from the super-reliable  
Vila Nova estate. Very easy drinking and not too dry,  
with just a hint of natural ‘spritz’ - a perfect aperitif.

125ml £5.10    175ml £6.90    250ml £9.70    Bottle £27.50
9 CHARDONNAY “D’A” Southern France, France
  Light pale gold in colour, with intense aromas of tropical  

and dried fruits. Pleasant hints of vanilla on the finish.
125ml £5.10    175ml £6.90    250ml £9.70    Bottle £27.50

10  SAUVIGNON BLANC “AROHA BAY” Marlborough, New Zealand
  Aroha Bay has a lively, fresh cut grass nose with plenty of zippy  

kiwi fruit and tropical fruit flavours typical of the region.
125ml £6.00    175ml £8.20    250ml £11.50    Bottle £33.00

11  GOOD NATURED ORGANIC SAUVIGNON  
BLANC Western Cape, South Africa

  This wine is full of typical yet refined aromas typical for  
Sauvignon Blanc grape variety, with abundant grapefruit,  
litchi and gooseberries. The palate is lively, with well-balanced 
acidity and brightness. The finish is crisp, pure and refreshing.

Bottle £30.00
12  PICPOUL DE PINET SÉLECTION,  

CAVE DE L’ORMARINE Languedoc, France
  Known as ‘the Chablis of the South’, Picpoul is delicately  

perfumed with ripe melon fruit on the nose. The palate is 
weighty and ripe but remains fresh and saline. 

Bottle £32.00
13  SANCERRE, DOMAINE DE PRÉ SEMELÉ Loire, France
  A classic Sancerre. Crisp, crunchy grapefruit and lime  

flavours with a gently herbaceous element. Complex and 
mouth-watering, with superb minerality. 

Bottle £44.00
14 CHABLIS, WILLIAM FÈVRE  Burgundy, France
  Fèvre’s domaine bottling of Chablis is one of the benchmarks, 

offering classic Chablis aromas of crushed seashells and  
citrus fruits. The palate is prickly and fresh throughout,  
offering a real salinity and mineral focus to the finish

Bottle £48.00
May contain allergens.

ROSÉ
15 BLUSH ZINFANDEL “HAWKES PEAK” California, USA
 Ripe, fruity. Packed with sweet strawberry flavours.

125ml £4.60    175ml £6.20    250ml £8.70    Bottle £24.50
16 PINOT GRIGIO ROSÉ “SAN ANTONIO” Veneto, Italy
  Very light and refreshing with delicate pear-drop fruit. Bright 

and fresh, terrifically easy to drink.
125ml £4.70    175ml £6.35    250ml £8.85    Bottle £25.00

17 ESTATE ROSÉ, ALLAN SCOTT Marlborough, New Zealand
  This elegant salmon pink Rosé immediately presents luscious 

strawberries and cream on the nose. Ripe, bright berry fruit 
meets white-peach stone fruit on the palate, with a clean,  
refreshing, dry-to-medium-dry finish.

125ml £5.50    175ml £7.50    250ml £10.50    Bottle £30.00

RED
18 VIDA LOCA VINHO TINTO Portugal
 Flavour: Full-bodied, warm and fruity, with strong tannins.

125ml £4.50    175ml £6.10    250ml £8.50    Bottle £24.00
19 SHIRAZ “BUSHRANGER” South East Australia, Australia
  Rich and full bodied with blackcurrant, raisin and subtle  

chocolate flavours.
125ml £4.70    175ml £6.35    250ml £8.85    Bottle £25.00

20 MERLOT “CARACARA”  Central Valley, Chile
  Full-bodied, smooth & bursting with rich plum and red cherry 

fruit, gentle spice, soft tannins and a long finish.
125ml £5.00    175ml £6.80    250ml £9.50    Bottle £27.00

21 TEMPRANILLO “VEGA DEL RAYO” Rioja, Spain
  A modern, vibrant, unoaked tempranillo. Juicy red fruits, fresh 

cherries and plums, with hints of black pepper and spice.
125ml £5.20    175ml £7.05    250ml £9.85    Bottle £28.00

22 MALBEC ‘’D’A’’ Southern France, France
  Ripe black cherries and plums come through on the nose.  

The palate is smooth and silky in texture, with warm layers of  
black fruits and waves of spice.

125ml £5.20    175ml £7.05    250ml £9.85    Bottle £28.00
23 PRIMITIVO SALENTO, BORGO DEI TRULLI Puglia, Italy
  Aromas of exotic spices, vanilla, coconut and dried fruits followed 

by rich blackcurrant, chocolate cake and exotic spice flavours. 
125ml £5.85    175ml £7.95    250ml £11.20    Bottle £32.00

24  RAMON BILBAO SELECCION ESPECIAL Rioja, Spain
  Aromas of strawberry and blueberry with violet, clove, dark 

chocolate and coffee bean. The palate is intense, yet has fresh 
and balanced acidity and moderate tannins from oak ageing.

Bottle £34.00
25  ORGANIC CÔTES DU RHÔNE ‘RÉSERVE  

DE FLEUR’ Rhône, France
  This Côtes du Rhône has a clear, intense red colour and aromas 

of black and red currant.  The wine is youthful and fresh in the 
mouth, with flavours of pepper and liquorice. Bottle £34.00

26  VALPOLICELLA CLASSICO “LUCCHINE”,  
TEDESCHI Veneto, Italy

  The Tedeschi vineyards are set at the foot of the Pedemonte 
hills. This wine is fresh and lively with plump red fruits and a 
juicy lingering finish. Bottle £38.00

27  AMARONE DELLA VALPOLICELLA  
‘’LA COLOMBAIA’’, MONTRESOR Veneto, Italy

  Made in traditional style from partially dried grapes, this wine  
shows sweet dark fruit aromas that lead through to a full bodied  
and warming palate which is packed with forest fruits.

Bottle £55.00
28  CHÂTEAU LAROQUE, SAINT-ÉMILION  

GRAND CRU Bordeaux, France
  A top-class Saint-Émilion from a family-run château,  

this Merlot-dominated claret has concentrated, rich,  
fragrant fruit. Hand-picked grapes from low-yielding  
vines ensure excellent quality. Bottle £70.00

29  CHÂTEAU TALBOT, GRAND CRU CLASSÉ,  
ST JULIEN  Bordeaux, France

  The Cordier family’s 100th vintage at Talbot also sees the 
highest ever percentage of Cabernet Sauvignon in the blend, 
at 69%. Jean-Michel Laporte considers it, his second vintage, an 
exercise in “mastered power”. There is lots to admire – the fruit 
has lovely energy and bounces across the palate. A very good 
Talbot indeed. Bottle £130.00


